

Политехники представили инновационные разработки на конференции RISK 2024

В рамках 29-й конференции Организации Объединенных Наций по изменению климата в Азербайджанском техническом университете состоялась шестая Евразийская конференция RISK 2024 «Инновации в минимизации природных и технологических рисков изменения климата: методология и практика». В конференции приняли участие политехники — представители Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы директор Дмитрий Мохоров, доцент Владимир Кочемировский, старший преподаватель Павел Меньшиков, а также около 100 ученых из разных стран.



Лауреаты Нобелевской премии мира профессор Святослав Тимашев и профессор Елена Никитина, а также председатель и главный организатор конференции, профессор Вугар Алиев на пленарном заседании определили векторы рассматриваемых вопросов, выразив надежду, что они будут способствовать технологическому прогрессу современного мира.

На панельной секции «Междисциплинарный подход к анализу природных и технологических рисков инфраструктур» политехники выступили

с докладами.

- On some new issues related to the risks of incorrect dating of documents in the legal process (О некоторых новых проблемах, связанных с рисками неправильной датировки документов в судебном процессе)
- The influence of climatic factors on the processes of natural and artificial aging of documents (Влияние климатических факторов на процессы естественного и искусственного старения документов)



Новейшие передовые разработки ученых Политехнического университета вызвали значительный интерес представителей мирового сообщества.

«Повестка дня мероприятия была посвящена анализу рисков критически важных и стратегических социально-технических инфраструктур, что является крайне важным и актуальным в рамках глобальной повестки COP29. Традиционная тематика расширена за счет рассмотрения вопросов минимизации технологических рисков на основе междисциплинарного системного подхода, — прокомментировал директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров. — Мы в очередной раз подтвердили, что Политех — это один из весомых научных центров страны, чьи исследования и открытия признаются во всем мире».

Дата публикации: 2024.12.09

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)